



Новости. "Качает музьяка". 27 июня 2010 года в микрорайоне Косино прошел грандиозный «Хип-хоп фестиваль 2010», посвященный дню молодежи. Несмотря на более чем тридцатиградусную московскую жару более 10 хип-хоп команд «зажигали» публику на специально-оборудованной площадке у ДК Агрофирмы «Косино».

Фестиваль проводится впервые, но тем не менее организаторам удалось собрать на одной площадке известных исполнителей этого жанра, таких как: Плюшевый Вудди, Maestro, Жора Порох (Страна OZ), Niktarin, Зеленый коридор, Джей, Бандитос, uRk, Mel kiy MC, Павел Синельников, Кусок...

{xtypo_rounded3} «Качает музьяка»{/xtypo_rounded3}

□

27 июня 2010 года в микрорайоне Косино прошел грандиозный «Хип-хоп фестиваль 2010», посвященный дню молодежи.

Несмотря на более чем тридцатиградусную московскую жару более 10 хип-хоп команд «зажигали» публику на специально-оборудованной площадке у ДК Агрофирмы «Косино».

Хип-хоп - культурное направление, зародившееся в Нью-Йорке в конце 1970-х годов. Движение быстро завоевало популярность среди американской молодежи и превратилось в самостоятельную суб-культуру, перенеся свои ритмы почти во все современные страны.

□□□ Мы решили поговорить с организатором фестиваля, председателем Молодежного Совета района Косино-Ухтомский Григорием Киселевым.

- Григорий, а почему Вы выбрали для проведения Дня молодежи именно это музыкальное направление?

- Дело все в том, что в нашем районе этот стиль очень популярен среди молодежи. Многие ребята давно им увлекаются, сами пишут тексты, музыку и являются исполнителями своих трэков.

- Жара не помешала проведению фестиваля?

- Конечно, в какой-то мере она стала небольшим препятствием для зрителей, всё-таки находиться на открытом пространстве, на всем протяжении фестиваля было довольно сложно, не говоря об участниках, которые более 3-х часов выступали под палящим солнцем.

- А почему не выбрали другое место для проведения, поближе к воде, как это

было в прошлом году?

- Такая идея была, но, к сожалению, ее реализация не осуществилась, по независящим от нас причинам. Тем не менее, могу с уверенностью сказать, что День молодежи прошел «на ура», несмотря ни на какие погодные условия.

- Помимо музыкальной программы, чем еще порадовали молодежь?

- Помимо хип-хоп фестиваля у нас был конкурс «граффити» и «стритбол».

- Много собрали молодежи?

- Да достаточно много было народу. Из-за жары многие приходили и уходили, т.е. молодежная аудитория постоянно обновлялась.

□

Фестиваль проводится впервые, но тем не менее организаторам удалось собрать на одной площадке известных исполнителей этого жанра, таких как: Плюшевый Вудди, Maestro, Жора Порох (Страна OZ), Niktarin, Зеленый коридор, Джей, Бандитос, uRk, Melki
у
МС
, Павел Синельников, Кусок и др.

□□ Ну а мы еще раз убедились в том, что нашей молодежи не страшен ни снег не зной, и от всей души благодарим всех участников за их зажигательные выступления! □

□

Беседовал Белов Роман

□

*{xtype_rounded1} Организаторы фестиваля: Молодежный Совет района
Косино-Ухтомский при поддержке управы и муниципалитета района Косино-Ухтомский,
МУ Центр «Триумф», МУ «Авантаж». {/xtype_rounded1}*







[Смотреть все фотографии](#) (69 изображений)